Daily Survey: Trump Tweets
July 11 - 12, 2018 - 1000 US Adults You

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 31% 32% 19% 15% 20% 28% 37% 31% 6% 11% 30%
Somewhat approve 13% 13% 11% 15% 11% 15% 14% 12% 15% 1% 19% 5%
Somewhat disapprove 12% 9% 12% 12% 21% 11% 9% 7% 13% 6% 15% 11%
Strongly disapprove 41% 44% 40% 43% 40% 44% 40% 42% 35% 2% 47% 39%
Not sure 8% 3% 5% 11% 13% 10% 9% 1% 7% 15% 8% 16%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (881) (442) (558) (168) (286) (345) (201) (726) (104) (109) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Strongly approve 25% 3% 21% 61% 2% 68% 23% 26% 31% 25% 20% 29% 24%
Somewhat approve 13% 6% 14% 21% 3% 23% 13% 13% 12% 14% 13% 14% 11%
Somewhat disapprove 12% 9% 17% 7% 9% 4% 12% 9% 15% 11% 18% 10% 10%
Strongly disapprove 41% 76% 36% 8% 85% 3% 42% 49% 39% 37% 41% 43% 42%
Not sure 8% % 13% 3% 0% 2% 11% 3% 3% 13% 7% 4% 13%
Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000)  (368)  (381)  (251)  (389)  (295)  (465) (269) (131) (208) (208) (369) (215
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2. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 36% 35% 38% 32% 25% 31% 38% 41% 37% * 20% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 53% 55% 51% 54% 45% 58% 50% 57% 53% * 66% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% 10% 10% 13% 30% 11% 12% 2% 10% * 14% *
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (375) (341) (195) (180) (45) (94) (142) (94) (307) (7) (40) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 36% 17% 30% 41% * 39% 40% 33% 22% 38% 34% 38% 30%

Approve of most of the
things the President
has done, but

disapprove of a few of
the things he has done 53% 61% 59% 47% * 54% 53% 53% 54% 47% 51% 54% 57%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% 22% 10% 11% * 8% % 14% 24% 15% 15% 8% 13%
Totals 101% 100% 99% 99% * 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (375) (32) (135) (208) (21) (259) (167) (109) (44) (65) (75) (156) (79)




Daily Survey: Trump Tweets
July 11 - 12,2018 - 1000 US Adults

3. Degree of Disapproval

Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 54% 61% 51% 56% 40% 55% 60% 59% 49% 74% 47% 45%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 36% 31% 38% 35% 50% 35% 31% 28% 41% 18% 32% 47%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 7% 11% 9% 10% 10% 9% 13% 9% 8% 21% 7%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (573) (513) (236) (337) (104) (177) (188) (104) (388) (88) (64) (33)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything

the President has done 54% 68% 42% 25% 70% 10% 53% 55% 52% 57% 46% 57% 54%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 36% 27% 47% 39% 26% 48% 33% 41% 45% 34% 46% 33% 31%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 6% 11% 36% 4% 42% 14% 4% 3% 9% 8% 10% 14%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (573) (324) (210) (39) (366) (31) (263) (155) (85) (129) (123) (198) (123)
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4A. Trump Tweets July 11, 2018 — Ex-FBI LAYER Lisa Page today defied a House of Representatives issued
Subpoena to testify before Congress! Wow, but is anybody really surprised! Together with her lover, FBI Agent
Peter Strzok, she worked on the Rigged Witch Hunt, perhaps the most tainted and corrupt case EVER!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, July 11, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 26% 11% 10% 11% 20% 34% 22% 4% 7% 28%
Good 9% 10% % 10% 5% % 12% 8% 10% 4% % %
OK 17% 12% 14% 20% 23% 25% 14% 8% 18% 16% 18% 11%
Bad 18% 15% 16% 19% 18% 22% 18% 13% 15% 22% 28% 23%
Terrible 38% 41% 37% 40% 45% 36% 36% 37% 36% 54% 41% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (985) (870) (438) (547) (166) (283) (338) (198) (719) (102) (106) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 18% 0% 16% 45% 1% 52% 15% 18% 27% 19% 16% 18% 19%
Good 9% 2% 8% 17% 1% 17% 9% 11% % 7% 5% 12% 8%
OK 17% 12% 22% 17% 4% 17% 20% 11% 13% 20% 21% 16% 13%
Bad 18% 19% 20% 13% 16% 9% 19% 18% 13% 17% 14% 22% 15%
Terrible 38% 67% 35% 9% 78% 5% 36% 43% 40% 37% 44% 32% 45%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (985)  (362)  (374)  (249)  (385)  (293)  (461) (267) (129) (206) (206) (362)  (211)
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4B. Trump Tweets July 11, 2018 — If the Democrats want to win Supreme Court and other Court picks, don’t
Obstruct and Resist, but rather do it the good ol’ fashioned way, WIN ELECTIONS!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, July 11, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 28% 16% 12% 13% 25% 36% 25% 8% 9% 29%
Good 11% 11% 9% 12% 7% 11% 11% 13% 11% 8% 13% 5%
OK 22% 17% 18% 26% 28% 26% 21% 13% 21% 16% 30% 27%
Bad 17% 15% 18% 17% 23% 18% 14% 14% 15% 28% 18% 19%
Terrible 29% 30% 28% 29% 30% 32% 30% 24% 27% 41% 31% 21%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101%
Unweighted N (982) (868) (436) (546) (166) (282) (336) (198) (717) (102) (105) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 22% 1% 20% 49% 2% 59% 18% 23% 28% 20% 20% 22% 23%
Good 11% 5% 9% 20% 2% 20% 10% 11% 9% 9% 8% 14% 9%
OK 22% 12% 31% 18% 12% 15% 26% 12% 12% 25% 20% 20% 23%
Bad 17% 28% 16% % 22% 5% 16% 23% 19% 16% 19% 17% 17%
Terrible 29% 53% 25% 6% 62% 1% 30% 31% 32% 29% 32% 27% 28%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (982)  (362)  (370)  (250)  (383)  (293)  (458) (265) (129) (206) (205) (361) (210
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4C. Trump Tweets July 11, 2018 — What good is NATO if Germany is paying Russia billions of dollars for gas and
energy? Why are there only 5 out of 29 countries that have met their commitment? The U.S. is paying for Europe’s
protection, then loses billions on Trade. Must pay 2% of GDP IMMEDIATELY, not by 2025.

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, July 11, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 27% 14% 12% 12% 23% 37% 25% 5% 11% 25%
Good 12% 13% 10% 14% 9% 11% 15% 12% 14% 6% 10% 11%
OK 22% 16% 18% 26% 30% 28% 19% 12% 23% 22% 21% 17%
Bad 17% 14% 17% 17% 23% 20% 13% 13% 12% 24% 35% 22%
Terrible 28% 31% 28% 29% 27% 29% 30% 26% 27% 43% 23% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (978) (864) (438) (540) (165) (283) (336) (194) (714) (100) (106) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 21% 0% 18% 50% 2% 58% 17% 21% 29% 19% 16% 22% 24%
Good 12% 8% 10% 21% 3% 22% 13% 11% 8% 9% 10% 16% 10%
OK 22% 16% 29% 18% 13% 14% 25% 17% 17% 27% 28% 17% 19%
Bad 17% 21% 19% % 20% 4% 15% 19% 20% 14% 13% 17% 21%
Terrible 28% 55% 24% 4% 62% 1% 30% 32% 25% 30% 32% 27% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (978)  (358)  (370)  (250)  (381)  (292)  (457) (264) (129) (203) (205) (360)  (210)
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4D. Trump Tweets July 11, 2018 — Democrats in Congress must no longer Obstruct - vote to fix our terrible
Immigration Laws now. | am watching what is going on from Europe - it would be soooo simple to fix. Judges run
the system and illegals and traffickers know how it works. They are just using children!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, July 11, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 26% 27% 15% 11% 12% 23% 37% 25% 5% 8% 26%
Good 12% 11% 11% 13% 9% 9% 16% 13% 13% 8% 10% 9%
OK 18% 14% 15% 22% 25% 26% 15% 8% 19% 14% 22% 15%
Bad 16% 14% 16% 17% 22% 18% 14% 12% 12% 30% 25% 23%
Terrible 33% 35% 33% 33% 33% 35% 33% 30% 31% 43% 34% 27%
Totals 99% 100% 102% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (980) (868) (435) (545) (164) (284) (333) (199) (715) (101) (107) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 20% 0% 19% 46% 1% 59% 17% 21% 29% 19% 18% 21% 23%
Good 12% % 10% 22% 4% 19% 13% 13% 9% 11% 13% 14% 8%
OK 18% 10% 24% 19% 6% 16% 22% 13% 10% 20% 19% 19% 16%
Bad 16% 21% 18% 8% 19% 5% 16% 15% 16% 16% 16% 17% 15%
Terrible 33% 62% 29% 5% 70% 2% 32% 38% 37% 33% 35% 29% 37%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (980)  (359)  (370)  (251)  (384)  (294)  (456) (268) (128) (204) (205) (360)  (211)
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4E. Trump Tweets July 11, 2018 — ...things up, better than ever before, but it can’t go too quickly. | am fighting for

a level playing field for our farmers, and will win!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, July 11, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 26% 14% 17% 11% 21% 31% 23% 4% 15% 24%
Good 15% 16% 13% 17% 11% 13% 18% 17% 17% 11% 9% 19%
OK 27% 23% 22% 32% 31% 36% 24% 20% 27% 30% 30% 28%
Bad 16% 16% 15% 17% 17% 18% 15% 14% 13% 27% 22% 14%
Terrible 22% 22% 24% 19% 23% 22% 22% 19% 20% 29% 25% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (982) (868) (436) (546) (164) (283) (337) (198) (716) (102) (106) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 20% 2% 18% 44% 1% 50% 15% 22% 26% 19% 18% 20% 22%
Good 15% % 16% 23% 4% 27% 18% 12% 15% 13% 15% 16% 15%
OK 27% 24% 31% 25% 20% 20% 31% 20% 20% 31% 24% 30% 23%
Bad 16% 28% 15% 3% 29% 2% 12% 26% 18% 18% 18% 12% 19%
Terrible 22% 39% 20% 4% 46% 1% 24% 21% 21% 19% 25% 21% 21%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (982) (360) (372) (250) (381) (295) (460) (266) (127) (205) (205) (361) (211)
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4F. Trump Tweets July 11, 2018 — | am in Brussels, but always thinking about our farmers. Soy beans fell 50%
from 2012 to my election. Farmers have done poorly for 15 years. Other countries’ trade barriers and tariffs have

been destroying their businesses. | will open...
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, July 11, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 26% 14% 17% 11% 21% 31% 23% 4% 15% 24%
Good 15% 16% 13% 17% 11% 13% 18% 17% 17% 11% 9% 19%
OK 27% 23% 22% 32% 31% 36% 24% 20% 27% 30% 30% 28%
Bad 16% 16% 15% 17% 17% 18% 15% 14% 13% 27% 22% 14%
Terrible 22% 22% 24% 19% 23% 22% 22% 19% 20% 29% 25% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (982) (868) (436) (546) (164) (283) (337) (198) (716) (102) (106) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 20% 2% 18% 44% 1% 50% 15% 22% 26% 19% 18% 20% 22%
Good 15% 7% 16% 23% 4% 27% 18% 12% 15% 13% 15% 16% 15%
OK 27% 24% 31% 25% 20% 20% 31% 20% 20% 31% 24% 30% 23%
Bad 16% 28% 15% 3% 29% 2% 12% 26% 18% 18% 18% 12% 19%
Terrible 22% 39% 20% 4% 46% 1% 24% 21% 21% 19% 25% 21% 21%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (982)  (360)  (372)  (250)  (381)  (295)  (460) (266) (127) (205) (205) (361)  (211)
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4G. Trump Tweets July 11, 2018 — Bilateral Breakfast with NATO Secretary General in Brussels, Belgium...
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, July 11, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 16% 19% 20% 12% 10% 11% 16% 27% 19% 4% 10% 23%
Good 13% 14% 15% 11% 13% 11% 14% 15% 15% 6% 11% 9%
OK 37% 36% 30% 45% 46% 45% 36% 22% 35% 40% 45% 47%
Bad 14% 11% 16% 12% 16% 15% 11% 14% 13% 18% 15% 6%
Terrible 20% 20% 20% 20% 15% 17% 23% 22% 18% 31% 19% 14%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (965) (852) (432) (533) (166) (282) (332) (185) (703) (100) (105) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton ~ Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 16% 2% 14% 37% 1% 42% 14% 13% 26% 16% 13% 15% 19%
Good 13% 3% 16% 22% 4% 27% 12% 15% 12% 11% 14% 13% 16%
OK 37% 35% 42% 33% 35% 30% 42% 40% 20% 40% 44% 36% 32%
Bad 14% 22% 14% 4% 18% 1% 11% 13% 22% 15% 7% 17% 13%
Terrible 20% 39% 15% 4% 43% 0% 21% 18% 19% 19% 21% 19% 20%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (965) (354) (365) (246) (375) (286) (453) (260) (128) (205) (202) (351) (207)
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Appropriate 33% 34% 39% 27% 29% 24% 35% 42% 37% 10% 33% 31%
Inappropriate 55% 55% 53% 56% 55% 60% 54% 48% 50% 80% 59% 46%
Not sure 13% 11% 8% 17% 16% 15% 11% 10% 13% 10% 8% 23%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (879) (439) (556) (167) (283) (344) (201) (724) (102) (108) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Appropriate 33% 10% 29% 67% 4% 71% 31% 33% 38% 34% 27% 36% 31%
Inappropriate 55% 86% 52% 20% 93% 13% 56% 58% 50% 56% 55% 54% 55%
Not sure 13% 4% 19% 13% 3% 16% 13% 10% 12% 11% 19% 10% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (995) (367) (378) (250) (389) (294) (462) (269) (130) (207) (207) (368) (213)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 37% 38% 44% 29% 33% 31% 37% 45% 42% 13% 28% 38%
No 52% 51% 51% 52% 54% 55% 51% 46% 46% 75% 65% 38%
Not sure 12% 11% 5% 19% 13% 14% 12% 9% 11% 12% 7% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (877) (440) (554) (165) (284) (344) (201) (725) (102) (108) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Yes 37% 11% 35% 70% 10% 75% 35% 38% 37% 41% 35% 38% 31%
No 52% 79% 50% 21% 83% 14% 53% 53% 51% 48% 50% 52% 56%
Not sure 12% 11% 15% 9% 7% 12% 11% 8% 12% 11% 14% 10% 13%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (368) (875) (251) (389) (295) (462) (269) (130) (206) (208) (366) (214)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 11 - 12,2018

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2014 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.204 to
6.51, with a mean of one and a standard deviation of 0.811.

1000

+ 4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You
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